V cukrárně
Markétka slavila deváté narozeniny, a tak tatínek pozval celou rodinu do cukrárny.
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Každý člen rodiny si vybral 2 zákusky. Spočítej, kolik zaplatili: 
Markétka si vybrala oválek a ovocný košíček.
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______________________________________
Maminka si vybrala špičku a laskonku.
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______________________________________
Bratr David měl chuť na ořechový košíček a na věneček.
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______________________________________
Tatínek si dal čokoládovou tyčinku a dort.
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______________________________________
Kolik zaplatili celkem?
______________________________________
Odpověď: _______________________________________________________

1. Počítej, kolik bychom zaplatili:
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________________________________
2. Máš 30 Kč. Co by sis mohl koupit? Zakroužkuj a spočítej, kolik zaplatíš a kolik ti zůstane. (Další možnost můžeš zakroužkovat jinou barvou.)
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______________________________________________________________________________
__________________________________________ Zaplatím: _________ Zůstane: _________

3. Zkus vymyslet a nakreslit vlastní zákusek. Navrhni jeho cenu. Kolik by stály čtyři kusy tvého zákusku?
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